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Verbale di deliberazione del Consiglio di Amministrazione 

 

 

 L’anno duemilaventitre, addì quattro del mese di luglio alle ore 8:45, nella sala riunioni del 

Consorzio Boschi Carnici, si è riunito il Consiglio di Amministrazione nelle seguenti persone: 

Sigg. Cacitti Luigi, Presidente, Clara D’Agaro, vicepresidente, Mareschi Giuseppe, componente, in modalità 

telematica con apposito collegamento a distanza; 

Presiede il sig. Cacitti Luigi, Presidente   Presente il Direttore con voto 

   consultivo dott. Erika Andenna 

 

Assiste il Segretario consorziale facente funzioni dott. Vanessa Giorgis. 

 

OGGETTO: VICINO/LONTANO MONT 2023  

Concessione contributo 

 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 

Vista la richiesta di collaborazione dell’Associazione VICINO/LONTANO, relativa all’edizione 2023 del festival 

VICINO/LONTANO MONT, che avrà luogo tra la Carnia e il Canal del Ferro con una serie di eventi e momenti 

di riflessione sul tema della montagna e delle sfide legate in particolare al tema del bosco; 

Preso atto che la richiesta di cui al punto precedente si riferisce alla concessione di un contributo per le 

spese da sostenere relative all’organizzazione degli eventi promozionali e della passeggiata didattica “Nel 

Bos(tri)co”, da tenersi tra i mesi di agosto e settembre 2023 tra i Comuni di Rigolato e Ovaro, all’eventuale 

utilizzo della Sala riunioni presso il Museo della Segheria Veneziana in caso di maltempo, oltre alla 

autorizzazione all’utilizzo del logo consorziale nel materiale promozionale dell’iniziativa; 

Rilevato che tra gli obiettivi della manifestazione vi sono la valorizzazione di quanto di interessante i 

territori propongono e la costruzione di relazioni utili ai territori, con particolare attenzione alle sfide future 

che si pongono per la nostra montagna; 

Ritenuto di aderire alla richiesta come sopra formulata; 

Visto il “Regolamento per la concessione di sovvenzioni, contributi, sussidi, ausili finanziari e per 

l’attribuzione di vantaggi di qualunque genere a persone, enti pubblici e privati comprese le associazioni” 

approvato con deliberazione dell’Assemblea Consorziale 29.07.1991 n. 16, ravvisata immune da vizi dal 

Comitato Provinciale di Controllo di Udine il 04.09.1991 al n. 75954; 

Visti i pareri espressi, per quanto di competenza ai sensi dell’art. 49 del D. L.vo 267/2000; 

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge 

 

 

D E L I B E R A  
 

1. Per quanto in premessa, di accogliere la richiesta dell’Associazione VICINO/LONTANO con sede in 

Udine, via Crispi 47, e di concedere un contributo pari a € 500,00 per la realizzazione dell’edizione 

2023 del festival VICINO/LONTANO MONT, da tenersi tra i mesi di agosto e settembre 2023 come 

rappresentato. 

46/2023 



 

2. Di autorizzare l’utilizzo del logo del Consorzio Boschi Carnici riprodotto su materiale informativo e 

promozionale nell’ambito dell’iniziativa in oggetto, senza che vi siano modifiche alcune allo stesso.  

3. Di formulare atto di indirizzo al Responsabile del servizio per quanto inerente e conseguente. 

 

Con altra votazione unanime, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente 

esecutiva a ogni effetto di legge. 

 

 

 
Letto confermato e sottoscritto. 

 

                   IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO F.F. 

  F.to Luigi Cacitti      F.to dott. Vanessa Giorgis 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

La sottoscritta incaricata consorziale certifica che copia del presente verbale, a norma dell’art. 1 commi 15 e 

19 della legge regionale 11 dicembre 2003, n. 21, verrà pubblicata all’albo Consorziale per 15 giorni 

consecutivi dal 06.07.2023 al 21.07.2023 

Tolmezzo, lì 06.07.2023 L’INCARICATO 

 F.to Erika Andenna 

 

 

 

 Il sottoscritto certifica che copia del verbale di deliberazione suddetto è stata pubblicata nei 

termini sopra specificati senza denunce, reclami od opposizioni. 

Tolmezzo, lì L’INCARICATO 

 

 


